
 

かながわ学びづくり推進事業 
 

            
 
 

主催：神奈川県教育委員会  共催：かながわ学力向上支援連絡協議会 

 

 
 
新しい学習指導要領や GIGA スクール構想、新しい生活様式など、新しい時代に育む豊かな学びについて、学校の
教員・指導主事、保護者、学識経験者に児童・生徒も加わって語り合い、「かながわの学びづくり」や学力の向上につい
て考えます。 

開催日時 令和４年１月 23 日（日）午前 10 時～午前 11 時 50 分 
                                 オンライン待合室 ９時 30 分 オープン予定 
 

パネリスト   海老名市立杉本小学校長 小川百合子 
横浜市立万騎が原中学校長 中村雅一 
横浜国立大学教育学部附属鎌倉中学校教諭 戸沼雄介 
神奈川県ＰＴＡ協議会会長 大木健一 

  コメンテーター 横浜国立大学教育学部教授 池田敏和 
          横浜国立大学教育学部教授 青山浩之 
 
時程  ◆ 9:30～ 「令和３年度 学びづくり推進地域の取組」の紹介 

◆10:00～  開会あいさつ、日程説明 
◆10:10～ 「子どもたちにとって豊かな学びとは…」 

パネリストからの報告 

参加者によるグループ協議 
全体共有と後半の協議について 

◆10:50～  休憩 
◆11:00～ 「子どもたちにとって豊かな学びをつくる 

学校、家庭、地域の役割とは…」 
コメンテーターから 「かながわの学び」について 
参加者によるグループ協議 
全体共有とコメンテーターによるまとめ 

◆11:40～  コメント記入、閉会あいさつ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年度 かながわ学力向上シンポジウム 

オンラインの手法を活用して開催 

今だからこそ、
学校や家庭で
の学びについ
て、様々な考え
を聞きたいな。 

子ども、先生、保護者など、いろいろな視
点で子どもたちにとって豊かな学びにつ
いて語り合いましょう。 

こんなことをしてい
ます。みなさんは？ 

みんなの話
をもとに考え
てみたら・・・ 

わたしたち
の思いを聞
いてほしい。 

みんなどう
しているの
かな。 

豊かな学びって、学校ではこ

んな授業のときかな・・・ 

こんな学校だっ

たら学びが楽し

いかも… 

大人だけではなく、児童・生

徒の参加もできます。家の人

に相談するなどして申し込

んでください。 

（申込方法は裏面） 

 

 



 

参加対象者（事前申込制） 

〇神奈川県の教育に関心のある方ならどなたでも参加できます。小・中学生、高校・大

学生も参加できます。 

〇参加者される方は、パソコンやスマートフォンなど、各自端末を準備してください。 

 

参加申込方法 
〇参加を御希望の方は、令和４年１月４日（火）から令和４年１月 18日（火）までの間

に、神奈川県教育委員会子ども教育支援課ホームページの申込フォーム（以下の URL

または二次元コードを参照）に必要事項を入力してください。参加の可否については、

申込先着順により決定し、登録していただいたメールアドレスへ回答します。 

URL：https://dshinsei.e-kanagawa.lg.jp/140007-u/offer/offerList_detail.action?tempSeq=26421 

 

〇締切後、御参加いただける方に、参加用 URL をお送りいたします。 

〇auto-kanagawa@dshinsei.e-kanagawa.lg.jp からのメールが受信できるように  

設定をしてください。 

〇１月 20日（木）までに参加の可否が届かない場合は、お電話でお問合せください。 

 

オンラインミーティングの参加について 
〇当日、９時 30分（予定）オンラインミーティングの待合室がオープンしましたら参加

してください。シンポジウム事務局により、ミーティングルームに招待いたします。 

〇当日は事務局より、皆様に、画面に表示する名前の変更や、安定したオンラインの接続

環境を保つための操作等、お願いを呼びかけます。シンポジウムがスムーズに進めら

れるように御協力をお願いします。 
 
※オンラインの接続状況等により、予測できないことが起こり、オンラインミーティングができなく
なる場合も考えられます。その場合、かながわ学力向上支援連絡協議会により事務局にて開催した
シンポジウムの内容をまとめ、後日、「かながわの学びプラン 2021」として県ホームページに掲載
し、代替とさせていただきます。 

※参加者が不快に思われる不適切な発言等、シンポジウムの進行を妨げるような参加者に対しては、
事務局の判断によりオンラインミーティングから御退出いただきます。 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

【参考】 かながわ学力向上シンポジウム について 

これからの小・中学校の学びづくりの在り方や進め方等について、様々な視点から意見交換を行うことで、「かな

がわ学びづくり推進地域研究委託事業」の推進地域等における取組みや、各学校・各地域での学びづくりへの取組を

進め、児童・生徒の学力の向上や､小･中学校教育の充実を図ることを目的としています。 

（※これまでのシンポジウムの概要等は、下記URL及び右記二次元コード「子ども教育支援課ホームページ」の「か

ながわの学びづくり」の項目内の「かながわ学力向上シンポジウム開催について」から御覧いただけます。） 

http://www.pref.kanagawa.jp/docs/v3p/index.html 
 
「かながわ学びづくり推進地域研究委託事業」とは、児童・生徒が主体的に学ぶことの意義や楽し 

さを感じ、学習意欲を高めるとともに、学校や家庭、地域がそれぞれの役割を確認し、児童・生徒の 

学びの質を向上させることを目的に、県教育委員会と市町村教育委員会及び学校との連携・協力の下、 

授業改善を支援する事業です。 

神奈川県教育委員会教育局支援部子ども教育支援課 

電話   （０４５）２１０－８２１７（直通） 

ﾌｧｸｼﾐﾘ （０４５）２１０－８９３７ 

問合せ先 

https://dshinsei.e-kanagawa.lg.jp/140007-u/offer/offerList_detail.action?tempSeq=26421
http://www.pref.kanagawa.jp/docs/v3p/index.html

